Отчет “Отработанные часы по контрактам”

Параметры построения: дата начала, дата окончания

	Вид часов
	Контракт 1
	Контракт 2
	...
	Итого

	
	Часы
	Суммы
	Часы
	Суммы
	
	Часы
	Суммы

	На предприятии
	15
	5775
	82
	
	...
	
	

	· Закрытые
	8 
	3080
	62
	
	...
	
	

	· Текущие
	7 
	2695
	20
	
	...
	
	

	У заказчика
	156
	60060
	120
	
	...
	
	

	· Зафиксированные
	50
	19250
	70
	
	...
	
	

	· Ориентировочные (40 ч/неделя)
	106
	40810
	50
	
	...
	
	

	Итого план
	171
	65835
	202
	
	...
	
	

	Итого факт
	-
	45000
	
	
	
	
	

	Нужно доплатить
	-
	20835
	
	
	
	
	



Сумма = Часы * 385 (завести параметр)

Контракт 1, контракт 2 и т.д. - справочник “Номенклатурные группы”
Строк фиксированное количество, столбцов - динамическое по количеству элементов справочника  “Номенклатурные группы”

Расчет часов на предприятии происходит по документам “Работы по НТД”. Документ делает запись в регистр “Состояние сотрудников” с состоянием “Ремонт”. В регистр добавлено измерение с типом справочник “Номенклатурная группа”.
К закрытым относятся часы по тем документам, где поле “дата ухода факт” документа “Работы по НТД” меньше даты конца построения отчета.
К текущим относятся оставшиеся часы по документам “Работы по НТД”.

Расчет часов у заказчика происходит по 2 документам:
“Командировка”  и “Табель у заказчика”. Оба документа делают запись в регистр “Состояние сотрудников” с состоянием “В командировке”. 
Смысл документов такой: изначально сотрудников отправляют в командировку документом “Командировка” и считают, что он работает там по графику “Пятидневка”. После приезда сдается табель с реально отработанными часами и заносится в программу документом “Табель у заказчика” и часы уже должны браться с этого документа, а не исходя из графика “Пятидневка”.

К зафиксированным относятся часы по документам “Табель у заказчика”. К ориентировочным - часы командировок исходя из графика “Пятидневка” за даты документа “Командировка”.

Строка “Итого факт” считается исходя из сумм по регистру “Отражение основных начислений в бухучете сотрудников организаций”.
Строка “Нужно доплатить” = Итого план - Итого факт
